



# UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE

2. LÉKAŘSKÁ FAKULTA

Ústav ošetrovatelství

V Úvalu 84, 150 06 Praha 5 - Motol

## POSUDEK VEDOUČÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta/ky:	Strychová Zdenka
Studijní program a obor:	Ošetrovatelství, studijní obor: Všeobecná sestra
Název práce:	Znalosti vybraných skupin všeobecných sester z oblasti umělé plicní ventilace
Oponent bakalářské práce:	PhDr. Haluzíková Jana, PhD.
Vedoucí bakalářské práce:	PhDr. Jirkovský Daniel, Ph.D., MBA

V rámci provedeného hodnocení bakalářské práce byly posouzeny následující oblasti předloženého textu:

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	newyhovující	
volba tématu práce a jeho jasné vymezení	X				
konkrétnost a reálnost stanovených cílů práce	X				
formulování pracovních hypotéz	X				
struktura práce a její vazba na stanovené cíle a pracovní hypotézy	X				
způsob zpracování problematiky	X				
práce s literaturou (rozsah, struktura, dodržení cit. normy)		X			
metodika práce	X				



posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující	
způsob a kvalita prezentace výsledků práce	X				
způsob diskuse, kvalita argumentace	X				
přínos bakalářské práce pro praxi	X				
přesnost formulací, práce s odborným jazykem	X				
formální a jazyková úroveň bakalářské práce		X			
celková grafická a estetická úroveň práce	X				
závěry práce a jejich formulace	X				
aktivita studenta, spolupráce s vedoucí/m práce	X				
splnění požadavků vyplývajících z platného vnitřního předpisu fakulty	X				
<b>návrh hodnocení práce</b>	X				

Studentka vypracovala vysoce kvalitní bakalářskou práci, která přináší nové a do jisté míry i překvapivé výsledky využitelné v praxi, ve specializačním vzdělávání a v dalších formách vzdělávání sester zařazených v resuscitační a v intenzivní péči. Vzhledem k tomu, že bakalářská práce, až na některé drobné nedostatky, splňuje všechny požadavky kladené na tento typ prací, doporučuji ji předložit k obhajobě a navrhuji ji hodnotit známkou

**v ý b o r n ě .**

**Otázky k obhajobě:**

Jak si vysvětlujete, že 6 respondentů označilo nesprávnou odpověď na otázku zjišťující znalost základního pomůcek pro zajištění dýchacích cest tracheální inkubací? Neuvažovala jste o vyřazení těchto dotazníků z vlastního šetření pro nevěrohodnost? Pokud ano, proč jste je nevyřadila?

Jaká doporučení pro práci a další vzdělávání sester z Vaší práce vyplývají?

Pokud byste zpracovávala toto téma znovu, postupovala byste jinak?

Datum:

.....  
podpis vedoucího práce